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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS 
 

 

Aos 21 (vinte e um) dias do mês de Julho do ano de dois mil e vinte e três, às 08h33min, por meio 
de reunião presencial, reuniram-se os membros do Comitê de Investimentos do Instituto de 
Previdência dos Servidores Públicos do Município de Piracaia – PIRAPREV, sito à Avenida Dona Elza 
Peçanha de Godoy, nº 170, Bairro Vista Alegre, nesta Comarca de Piracaia, no Estado de São Paulo; 
nomeados pela Portaria nº 10.308 de 28 de março de 2022, a Senhora Claudia Leoncio da Silva, a 
Senhora Aline Aparecida de Souza Pinto, o Senhor Robson Adão Martins Ribeiro e o Senhor Osmar 
Giudice. Ordem do Dia: Análise e decisão de alocação em novo fundo de investimento de estratégia 
pré-fixado. Encaminhamentos: Constatada a existência legal de quórum, a senhora Presidente 
abrindo a reunião agradeceu a presença de todos e deu início a demanda a qual originou a 
convocação. Mediante a iminente mudança de cenário em relação à taxa de juros SELIC, os 
membros do Comitê de Investimento se reuniram para deliberar sobre a aquisição de um novo 
fundo de investimento, sendo este um ativo com característica pré-fixada. Num primeiro momento 
o Sr. Osmar pediu a palavra e explanou as motivações quanto à mudança na política monetária do 
país, que agora entrará numa nova fase, a da queda de juros. O Brasil iniciou o seu ciclo de 
aumento muito antes dos países desenvolvidos a fim de conter a inflação que galopava em níveis 
altos, por esta mesma medida também conseguiu combater o IPCA de forma mais rápida, é o que 
se observa pelas projeções do boletim Focus: 
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Já é possível enxergar em horizontes curtos e longos a inflação medida pelo IPCA alcançando os 
níveis da meta definida pelo Conselho Monetário Nacional, o que corrobora a ideia de queda nos 
juros, além disso, medidas tomadas pelo Governo Federal e que vinham sendo observadas nas atas 
do COPOM, como um cenário fiscal menos preocupante são importantes fatores para tomada de 
decisão e a aprovação de um arcabouço fiscal com possibilidade de superávit primários e controle 
de gastos, a aprovação da Reforma Tributária por parte do Congresso Nacional trouxeram ainda 
mais solidez para a análise futura dos policymakers brasileiros. Considerando todos estes fatores, 
os membros do Comitê de Investimentos tiveram o entendimento que neste tempo gerou uma 
oportunidade para aquisição de um novo ativo, um fundo pré-fixado, pois a a intenção passa a ser 
captar taxas pré em níveis altos para aproveitar a marcação a mercado deste títulos, com a taxa 
atual caindo os títulos presos em taxas mais altas se valorizarão, sendo assim uma mudança na 
estratégia de renda fixa da carteira do RPPS que irá beneficiar em muito a rentabilidade do 
patrimônio. Posto isto, durante algum tempo a equipe do PIRAPREV vem solicitando a algumas 
casas com as quais detem relacionamento, fundos com estratégia pré-fixada para análise e seleção 
do investimento, na solicitação feita via e-mail os fundos enviados deveriam conter 
primordialmente, papéis com indexação pré-fixada e vencimentos para curto/médio prazo 
aproveitando-se do ciclo de queda dos juros, assim os fundos trazidos para análise foram: Safra 
Executive 2 FI Renda Fixa - CNPJ: 10.787.647/0001-69, Safra Executive Institucional FICFI Renda Fixa 
- CNPJ: 32.999.490/0001-78, Itaú Institucional RF IRF-M FICFI - CNPJ: 10.396.381/0001-23, FI CAIXA 
BRASIL IRF M 1 TP RF - CNPJ: 10.740.670/0001-06. Conjuntamente as lâminas do fundo, foram 
recebidas também os materiais contendo os papéis e informações relevantes referente aos fundos 
para uma visão geral dos portfólios em análise, desta forma os membros se debruçaram a visualizar 
as composições de cada fundo e destacar aspectos relevantes, como a observação das taxas 
embutidas nos títulos e os vencimentos mostrados nos papéis; logo num primeiro momento, um 
fator chamou a atenção dos presentes, no fundo Itaú Institucional RF IRF-M FICFI - CNPJ: 
10.396.381/0001-23 o fundo fez várias aquisições relevantes em taxas negociadas na escala de 11% 
a 14% no primeiro e segundo semestre de 2022 com vencimentos para 2024,2025 e 2026, ao 
mesmo tempo os fundo da gestora Safra continham aquisições mais antigas, com emissão em taxas 
muito menos relevantes do que as de seu par, no fundo FI CAIXA BRASIL IRF M 1 TP RF - CNPJ: 
10.740.670/0001-06 a performance não chamou atenção e a composição era muito simplificada, a 
estratégia do fundo era num prazo de apenas um ano, o que já inibe o fato de aporte numa 
estratégia para médio prazo, além de se tratar de um fundo completamente passivo, em análise a 
taxas e performance dos ativos num horizonte de tempo longo os fundos se mostraram com 
diferenças peculiares, numa estratégia de 24 e 36 meses o Safra Executive 2 FI Renda Fixa - CNPJ: 
10.787.647/0001-69 se sobressai, no entanto para os objetivos do Comitê, o que mostrou os 
melhores resultados foi o fundo  Itaú Institucional RF IRF-M FICFI - CNPJ: 10.396.381/0001-23, a 
comparação dos ativos foi feita e plotada por meio da plataforma Mais Retorno, onde foram 
analisados também os cenários de risco e os fundamentos quantitativos dos fundos, o material que 
foi utilizado na comparação dos membros e as lâminas dos fundos enviados seguem logo abaixo 
para conferência e visualização: 
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Os membros antes de tomarem uma conclusão observaram também o material de apoio elaborado 
pela LDB Consultoria, o conteúdo seguirá anexo nas pastas de análise do futuro investimento. Com 
todo o material exposto e considerando as aquisições recentes do fundo Itaú Institucional RF IRF-M 
FICFI - CNPJ: 10.396.381/0001-23, os membros do Comitê optaram então por selecionar o fundo, 
tendo em vista que sua performance no horizonte de tempo da estratégia casa com a proposta 
elencada pelos membros e deverá ser a mais benéfica para a carteira, e considerando as taxas e 
liquidez o ativo será parte importante de ganhos com risco suprimido para o portfólio da autarquia. 
Assim, com ativo selecionado os presentes puderam selecionar os valores financeiros a qual o 
fundo deveria receber neste primeiro momento, neste ponto alguns membros discordaram do 
aporte inicial, o Sr. Robson propôs um valor menor pois acreditava que as outras estratégias de 
renda fixa, principalmente as voltadas para NTN-B também deveriam tomar parte da carteira do 
PIRAPREV, apesar disto os outros membros discordaram e preferiram por um valor maior de início, 
ao final do debate chegou-se em um consenso que está descrito na tabela abaixo:  
 

 
Destarte os recursos descritos na tabela de forma inicial foram decidos pela realocação para o 
fundo Itaú Institucional RF IRF-M FICFI - CNPJ: 10.396.381/0001-23, e ainda as novas alocações de 
receitas que entrarem durante o período até a próxima reunião também deverão ser aplicadas no 
novo fundo, que segundo os materiais apresentados já está enquadrado dentro das normativas 
pertinentes aos RPPS, desta forma o conteúdo passará posteriormente pela aprovação do Conselho 
Administrativo e deverá ser feito seu credenciamento prévio antes da efetiva investidura no ativo. 
Assim, tendo sido considerados presentes e suficientes os subsídios trazidos pela Senhora 
Superintendente e equipe para deliberação do conteúdo da reunião extraordinária, os Membros do 
Comitê, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas e, analisando cenários econômicos, 
aprovaram por UNANIMIDADE a realocação dos recursos e investidura no novo fundo Itaú 
Institucional RF IRF-M FICFI - CNPJ: 10.396.381/0001-23. Nada mais havendo a ser tratado e 
ninguém desejando manifestar-se, foi encerrada a reunião, da qual foi lavrada a presente ata, que 
lida e aprovada, foi por todos assinada. 
 
 
Piracaia, em 21 de julho de 2023.                                                                                                                                                              
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